

# 厦门直属公办校拟招107名教师

## 面向2024届高校毕业生,今日开始报名

晨报讯(记者 许蔚菡)因扩大普通高中学位供给和义务教育招生规模需要,厦门市教育局直属学校拟新增招聘中小学教师107人,从普通高等院校2024届优秀毕业生中择优录取。

昨日,厦门市教育局发布《厦门市教育局直属学校面向2024届高校毕业生招聘中小学教师》的公告。凡有意向的,请在今日起

至6月1日10:00进行网上报名,报名网址为<https://jszp.xme-du.cn/login.html#/>(PC端)或手机扫描二维码(见文末)。

此次招聘高中教师89名、初中教师13名、小学教师5名。按照要求,招聘对象可为以下六类:教育部直属高校2024届普通教育本科及以上学历优秀毕业生;省属公办师范大学(校名含“师范大学”,下同)及上海音乐学院、南京理工大学、集美大学等与厦门市人民政府开展战略合作的高校2024届普通教育硕士研究生及以上优秀毕业生;国务院部门直属高校2024届普通教育硕士研究生及以上学历,且本科毕业于部属、省属公办师范大学的优秀毕业生;福建省外省属公办师范大学2024届普通教育本科优秀毕业

生;国际公认的三大世界大学排名最新排名前200名大学的本科及以上学历的优秀毕业生;福建省内本科高校2024届优秀师范毕业生(本专业综合评价前20%)、省内本科高校中通过二级认证师范专业的2024届优秀毕业生(本专业综合评价前30%),不含各级各类公费师范毕业生、委托和定向就业的师范毕业生。

报考人员可报考多个单位的岗位。签约时,考生若入围多个岗位,可根据各个岗位的排名,自愿选择一家单位签订三方协议。

报考人员可报考多个单位的岗位。签约时,考生若入围多个岗位,可根据各个岗位的排名,自愿选择一家单位签订三方协议。



# 翔安后亭鹧鸪可以卖得更远了

## 在市场监管部门帮扶下,该村建成预制菜加工厂

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 王钰)“太感谢市场监管局了,帮助我们建起了自己的食品厂,这下鹧鸪可以卖得更远了!”近日,位于翔安区新圩镇后亭村的厦门市翔新亭食品科技有限公司(以下简称“翔新亭公司”)负责人激动地说。

近期,在市场监管部门帮扶下,翔新亭公司顺利取得食品生产许可证,这意味着“新圩乡宴”十二道特色菜之一的鹧鸪菜品可以作为预制菜销售了。

后亭村曾经是一个经济薄弱村,无资源优势、无区位优势。鹧鸪养殖是该村的传统产业,但一直没有自有品牌(商标),导致市场规模十分有限。在翔安区市场监管局指导下,后亭村申请了“紫云鹧鸪”等6个注册商标,“后亭鹧鸪”的品牌辨识度和产品附加值迅速提升,既为村集体积累了无形资产,又切实让村民们的腰包鼓了起来。

为了延伸产业链,翔安区市场监管局还帮助村产业带头人开办鹧鸪主题饭店,从材料收集、指导店内设施合理布局、办理证照等方面多次上门提供各



市场监管部门靠前指导,助力后亭村乡村振兴。

种便利,最终饭店顺利开张营业。该局还成功推荐这家饭店在“翔安百味”民俗嘉年华、新圩文旅市集等活动中设立展位,展销产品,扩大其产品知名度、美誉度。后来,该店的鹧鸪菜品成功入选“新圩乡宴”十二道特色菜。

近期,得知翔新亭公司要建预制菜加工厂,翔安区市场监管局协调相关部门,第一时间成立

帮扶专家组,在项目选址、图例设计、设备布局等环节,帮助企业解决技术难题,提前排除隐患。短期内加工厂就达到验收标准,最终一次性通过审核验收,顺利取得食品生产许可证。为了感谢翔安区市场监管局的帮助,后亭村委会向该局送上了“百姓吹哨市监至 助企兴村显真情”的锦旗。

# 去年至今年3月,厦门共侦破金融、涉税、商贸领域经济犯罪案件926起 抓获1142人 挽回损失1.23亿

晨报讯(记者 张玲玲 陈起鸿)5月15日是第15个“5·15”全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。5月11日,福建省公安厅联合11家省级“防范经济犯罪宣传联盟”成员单位,在海丝中央法务区厦门片区举行第15届全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日福建会场活动暨“护航法治化营商环境”专题研讨。当天,海丝中央法务区厦门

片区“防范经济犯罪宣传基地”揭牌启用,与会代表参观了福建公安经侦部门服务保障高质量发展成果展。

活动由厦门市公安局承办,以“与民同心、为您守护”为主题,邀请省高级人民法院、省人民检察院等11家省级“防范经济犯罪宣传联盟”成员单位相关部门负责人以及院校专家、企业代表等,聚焦法治化营商环境、

企业内部职务犯罪防范、企业经营风险等课题,进行深度研讨交流,凝聚多部门合力,共商护航良策。

据统计,去年至今年3月,厦门全市经侦部门共侦破金融、涉税、商贸领域经济犯罪案件926起,抓获犯罪嫌疑人1142名,查处涉案总值77.47亿元,挽回经济损失达1.23亿余元。

# 湖里区警检生态环境与资源保护协作配合办公室揭牌 法治力量助推生态保护

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 湖公宣)5月11日,湖里区警检生态环境与资源保护协作配合办公室(以下简称“警检生态协作办”)正式揭牌成立。

记者在现场看到,警检生态协作办内设信息共享、专项联合等多个功能区域。依托警检生态协作办,湖里公安分局和湖里区检察院将进一步合作,建立线索移送、会商研判机制,联合开展巡防行动,提升对生态环境和资源保护领域的治

理能力,共同营造全社会保护生态环境的良好氛围。

湖里公安分局相关负责人表示,警检生态协作办的建设是强有力推进湖里区海洋生态修复、助力高质量发展的重要举措。接下来,分局将进一步探索打造“打击监督并重、生态公益并举、检察行政并联、海湾陆岸并治、法治综治并施”的“五并”海洋生态环境保护警检协作新模式,以法治力量全面助推生态湖里发展。

# 同安第一实小新校区封顶

## 共48个班,将提供2160个学位



同安第一实验小学(高新校区)封顶。

晨报讯(记者 叶子申)近日,位于同翔高新城同安片区的同安第一实验小学(高新校区)全面封顶。

该项目坐落在厦门六中同安校区北侧,总建筑面积近3万平方米,总投资概算约1.6亿

元,共有48个班,将提供2160个学位。项目主要建设内容包括教学楼、综合楼、食堂、体育馆以及道路、绿化等室外配套工程。作为同安区老牌名校,其入驻高新城,将推动片区教育高质量发展。

# “卓越教师”分享音合教育

晨报讯(记者 曾昊然)厦门首期卓越教师培育对象赖景琼教学主张专场汇报活动日前在大同中学前埔校区高中部举行。

赖景琼带来了讲座“音合教育——中学音乐教育新思维”。她表示,音合教育是以音乐学科为载体、以融合式教学为理念的一种旨在促进学生发

展的教学主张,它在关注音乐学科独特性和音合教育理念内在要求的基础上,不断寻求音乐教学的创新与发展,为培养学生音乐素养和综合能力奠定坚实基础。随后,赖景琼为现场的教师们献上音合教育教学主张课堂实践课——绚丽多姿的少数民族民歌。